
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Sessão Ordinária

Abertura: 22/04/2026 - 18:15

Encerramento: 22/04/2026 - 18:50

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: Indisponível

Mesa Diretora

Lista de Presença da Sessão

Arlete/PSD

Arthur/PSDB

Cleuza/PDT

Geraldo/PSDB

Lucilene/PDT

Marcos/MDB

Maria de Lurdes/MDB

Max/PL

Silvânio/MDB

Correspondências

Expedientes

Abertura da sessão

Após a chamada, a presidente vendo que havia número legal e regimental, deu abertura à
reunião em nome de DEUS, às 18h15.

Chamada dos vereadores pelo secretário

Cleuza fez a chamada e constatou a presença de todos os vereadores.
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Encerramento da sessão

Nada mais havendo a tratar, a presidente da câmara, Lucilene Ornelas da Silva Santos, deu
por encerrada a sessão, determinando aos servidores Alcimar Afonso e Eriton Campos que
lavrassem  a  presente  ata,  que  após  lida  e  aprovada  será  assinada  por  todos.  Câmara
Municipal de São João do Manhuaçu, 22/04/2026. Sessão encerrada às 18h50.

Indicações

As indicações foram lidas e aprovadas pelo plenário: 015/2026: "Providência no sentido de
adquirir uniforme e equipamento de proteção para os garis deste município" e 016/2026:
"Necessidade de calçamento  do morro  de  acesso  ao  cemitério  localizado no distrito  de
Pontões,  bem como,  seja  realizada  obra  de  alvenaria  -  construção  de  muro  em todo  o
entorno do cemitério" ambas de autoria dos vereadores: Marcos, Lucilene, Silvânio, Cleuza
e Maria de Lurdes

Leitura da ata da reunião anterior

A ata foi lida por Cleuza, submetida em discussão e votação, tendo sido aprovada por todos
presentes.

Oração

A pedido, Sérgio Getulino fez a oração.

Palavra livre

Todos cumprimentaram os presentes. Max parabenizou pelas indicações, pois são realmente
necessárias ao município; Marcos disse que há necessidade de educar a população, viu uma
pessoa  jogando  lixo  ao  lado  da  lixeira,  mas  preferiu  não  intervir.  Destacou  a  festa  do
aniversário da cidade que ocorrerá no final de semana, juntamente com a cavalgada. Depois
que São João passou a ser cidade, cresceu muito. Todos os prefeitos que passaram nesses
34 anos contribuíram de alguma forma. Deixou os parabéns à cidade; Geraldo disse que a
presença do público é muito importante. As indicações apresentadas são muito importantes;
Maria de lurdes disse que as indicações são necessárias. Os uniformes fazem a diferença.
Em relação à indicação para calçamento do morro no cemitério de Pontões, esteve no local
e viu a necessidade; Arthur disse que foram votadas duas indicações importantes. Destacou
a indicação dos uniformes dos garis, pois o lixo é uma pauta que está sendo discutida desde
o ano passado, cobrança de lixeiras, lixo eletrônico. Agora, nada mais justo do que valorizar
os  garis;  Arlete  disse  que  a  indicação  dos  uniformes  dos  garis  não  será  um  simples
uniforme, mas um equipamento de proteção individual. Finalizou dizendo que votou sim e
que a indicação é muito importante; Cleuza disse que quando foi vereadora da primeira vez
era muito difícil, pois a reunião era às 09h da manhã e não vinha quase ninguém. A respeito
da indicação dos garis, fez o pedido há tempos para os uniformes, mas não foi atendida.
Agora vai cobrar junto à prefeitura para que a indicação seja efetivada. Finalizou dizendo
que o que for bom para o município está junto; Silvânio disse que o uniforme do gari é
importante, porque é possível identificar o profissional na rua. O calçamento do morro do
cemitério de Pontões é muito importante, pois em épocas de chuva fica difícil o acesso e
também não tem como virar carro no local; Lucilene disse que é superimportante participar
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da festa  de aniversário  da cidade,  deixou o  convite  a  todos.  São João evoluiu  muito,  é
referência na saúde e no trabalho, é uma cidade muito bonita. Os uniformes dos garis são
superimportantes, pois tem a questão de luvas e botas adequadas para segurança deles.
Disse que viu uma cena bacana, uma senhora colocando identificação no saco de lixo, pois
continha vidro.  Em resposta à Arlete,  disse que os motoristas tiveram sim reajuste nos
últimos 5  anos,  plano de cargo e  carreira  votado em dezembro de 2022,  começando a
vigorar em janeiro de 2023. A presidente deu por encerrada a sessão. 

Projeto de lei para conhecimento do plenário

Foi lido para conhecimento do plenário o PROJETO DE LEI Nº 232/2026: "Dispõe sobre as
diretrizes  orçamentárias  para  a  elaboração  da  lei  orçamentária  de  2027  e  dá  outras
providência".

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - Pl Projeto de lei 8/2026
Turno:
Autor: Executivo

PROJETO  DE  LEI  Nº  232/2026:
"Dispõe  sobre  as  diretrizes
orçamentárias  para  a  elaboração
da lei orçamentária de 2027 e dá
outras providência". 

Matéria lida

Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

Matérias da Ordem do Dia

Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais
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